



ESTADO DE RONDONIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE THEOBROMA
=====Superintendência Municipal de Licitações=====

ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 007/2024 - SUPEL
TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

A Superintendência Municipal de Licitações – SUPEL, por intermédio do seu Superintendente, **RETIFICA** o Aviso de licitação da **Concorrência Pública nº 007/2024**, relativa ao **Processo nº 526/2024 - SEMUSA**, contendo as seguintes alterações:

Onde se lê:

Valor estimado de **R\$ 2.463.580,28** (Dois milhões quatrocentos e sessenta e três mil quinhentos e oitenta reais e vinte e oito centavos).

Leia-se:

Valor estimado de **R\$ 515.282,02** (Quinhentos e Quinze Mil e Duzentos e Oitenta e Dois Reais e Dois Centavos).

Theobroma/RO, em 15 de Outubro de 2024.

RODRIGO DA SILVA SANTOS
Superintendente da SUPEL